
Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – 

розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 

27.01.2015 № 30/А-2015 зі змінами від 06.09.2017 № 790/А-2017 

 «Про регулювання цін на основні продовольчі товари» 

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер: 

Розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації                          

від 27.01.2015 № 30/А-2015 зі змінами від 06.09.2017 № 790/А-2017                             

«Про регулювання цін на основні продовольчі товари» 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження: 

Департамент економічної політики та стратегічного планування                     

Одеської обласної державної (військової) адміністрації. 

 

3. Цілі прийняття акта:  

Регуляторний акт прийнято на виконання повноважень обласної державної 

адміністрації, визначених постановою Кабінету Міністрів України  

від 25.12.1996 №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади  

та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», з метою 

створення прозорих механізмів ціноутворення на продукцію громадського 

харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих 

навчальних закладах, а також запобігання порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції на ринку. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження: 

Відстеження результативності даного розпорядження здійснювалося                                           

з 25 жовтня по 15 листопада 2024 р. 

 

5. Тип відстеження: Періодичне. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження: 

Для проведення періодичного відстеження регуляторного акта шляхом 

опрацювання інформації Департаменту науки і освіти Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації щодо стану організації харчування у загальноосвітніх, 

професійно-технічних та вищих навчальних закладах області, а також наявності 

звернень громадян щодо основних положень розпорядження. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних. 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом 

аналізу результатів моніторингових досліджень, існуючої законодавчої та 

нормативно-правової бази у сфері ціноутворення та на підставі: 



1) офіційних статистичних даних щодо середніх рівнів цін на основні 

продовольчі товари на споживчому ринку області та індексу цін; 

2) інформації Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації щодо стану організації харчування у загальноосвітніх, 

професійно-технічних та вищих навчальних закладах області. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

регуляторного акта: 

Основним показником результативності даного регуляторного акта є 

встановлення економічно обґрунтованих цін на продукцію громадського 

харчування, зниження торговельних надбавок (націнок), зростання обсягів 

реалізації продукції громадського харчування, збільшення кількості учнів та 

студентів, охоплених харчуванням. 

Відповідно до статистичних даних станом на 01.09.2024 в Одеській області 

функціонує 707 закладів загальної середньої освіти (в тому числі приватної та 

державної форми власності), в яких навчається 253 621 учень. Із загальної кількості 

учнів забезпечені харчуванням 78 498 учнів (з них безкоштовно харчується  

53 428 учень) в 655 закладах загальної середньої освіти. 

Приміром, відповідно до рішення виконавчого комітету Ізмаїльської міської 

ради від 28.10.2024 № 1061 «Про організацію харчування учнів початкових класів 

комунальних закладів загальної середньої освіти у 2024 році» встановлена вартість 

харчування учнів початкових класів комунальних закладів загальної середньої 

освіти у розмірі 50 грн. на одного учня в день. Рішення ухвалене відповідно до 

законодавства, а також керуючись державною субвенцією на забезпечення 

харчуванням школярів початкових класів. Організація закупівлі послуг з 

організації харчування учнів покладена на самі навчальні заклади. 

Із 27 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Одеської області 

7 (сім) забезпечують безкоштовним харчуванням 257 учнів. Іншим –здійснюється 

виплата грошової компенсації вартості харчування. 

  У 38 закладах фахової передвищої освіти області здійснюється виплата 

грошової компенсації на харчування. 

  У 17 закладах вищої освіти державної форми власності організація 

харчування відсутня. 

Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації на 

підставі інформації про середні споживчі ціни на продукти харчування по Одеській 

області, які надаються Головним управлінням статистики в Одеській області, 

здійснюється щомісячний розрахунок вартості норм харчування учнів та 

вихованців у закладах освіти усіх типів. 

Вартість норм споживання основних груп харчових продуктів на одного учня 

та вихованця розраховується відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування 

у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей. 

За період запровадження державного регулювання цін на продукцію 

власного виробництва та покупні товари шляхом встановлення граничних 



торговельних надбавок (націнок) інформації (скарг), зауважень та пропозицій  

щодо дії розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 

27.01.2015 № 30/А-2015 зі змінами від 06.09.2017 № 790/А-2017 «Про регулювання 

цін на основні продовольчі товари» до Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від суб’єктів господарювання, що забезпечують харчування учнів 

(студентів) у навчальних закладах області не надходили. 

Повноваження щодо державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог 

формування, встановлення та застосування державних регульованих цін відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 надані Державній 

службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, які 

в Одеській області здійснює Головне управління Держпродспоживслужби в 

Одеській області.  

Однак, у зв’язку з дією мораторію на здійснення перевірок контролюючими 

органами суб’єктів господарювання, у тому числі з питань дотримання вимог щодо 

формування, встановлення та застосування регульованих цін служба, протягом 

періоду, що відстежується, перевірки стосовно дотримання суб’єктами 

господарювання вимог регуляторного акта не проводила. 

Таким чином, враховуючи викладене, вважаємо за необхідне, розпорядження 

голови Одеської обласної державної адміністрації від 27.01.2015 № 30/А-2015 зі 

змінами від 06.09.2017 № 790/А-2017 «Про регулювання цін на основні 

продовольчі товари» залишити без змін та здійснити періодичне відстеження його 

результативності у визначений законодавством термін. 

 

  

Директор Департаменту  

економічної політики та 

стратегічного планування  

Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації                                                                     Олексій ДМИТРЕНКО 


